

2^η ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΑΞΗ ΣΤΟ ΑΠΟ
7.6.2021 ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ

Στην Αθήνα σήμερα την **04/11/2024** μεταξύ:

ΑΦΕΝΟΣ:

Του Οργανισμού Συλλογικής Διαχείρισης με την επωνυμία «**ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΥΓΓΕΝΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ - ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**» και διακριτικό τίτλο «**ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ**», με ΑΦΜ: 998770525 - ΔΟΥ: ΦΑΕ Αθηνών, που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Ιπποκράτους , αρ. 9, όπως νόμιμα εκπροσωπείται στο παρόν από τον κ. Κωνσταντίνο Κιμπουρόπουλο, αναφερόμενου στο εξής χάριν συντομίας ως «**ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ**»,

ΚΑΙ ΑΦΕΤΕΡΟΥ:

Του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία Ξενοδοχειακό Επιμελητήριο Ελλάδος, με ΑΦΜ: 090002296 ΔΟΥ: Α' Αθηνών, το οποίο εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Σταδίου, αρ. 24 και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου του Αλέξανδρο Βασιλικό, αναφερόμενου στο εξής χάριν συντομίας ως «**ΞΕΕ**»,

συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα κάτωθι:

Μεταξύ των ως άνω Μερών έχει υπογραφθεί το από 7.6.2021 Μνημόνιο Συνεργασίας, όπως αυτό τροποποιήθηκε με την 26.7.2023 πρόσθετη πράξη, δυνάμει του οποίου συμφωνήθηκε το ύψος των αμοιβών του ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ για τη χρήση των έργων του Ρεπερτορίου του, που συνίσταται στην με οποιονδήποτε τρόπο αναμετάδοση/δημόσια παρουσίαση των ραδιοτηλεοπτικών εκπομπών των έργων αυτών στα δωμάτια ξενοδοχείων, τα οποία ανήκουν σε μέλη του ΞΕΕ, για το χρονικό διάστημα από 1.1.2020 και εντεύθεν.

Με την παρούσα , τα Μέρη τροποποιούν το παραπάνω μνημόνιό τους ως εξής :

1. Για την επίλυση των διαφορών μεταξύ των συμβαλλομένων μερών από την ερμηνεία και εφαρμογή του παρόντος θα είναι εφαρμοστέο το ελληνικό δίκαιο και αρμόδια τα δικαστήρια της Αθήνας, κατά ρητή παρέκταση κάθε σχετικής δωσιδικίας. Περαιτέρω, συμφωνείται με το παρόν ότι η εν λόγω παρέκταση ισχύει και για τη δωσιδικία μεταξύ του ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ και των υπόχρεων καταβολής των εκάστοτε δικαιωμάτων επιχειρήσεων -μελών του Ξ.Ε.Ε που έχουν προσχωρήσει στο Μνημόνιο.

2. Η παρεχόμενη στη ξενοδοχειακή μονάδα άδεια θα ανανεώνεται αυτομάτως κάθε φορά για ένα (1) επιπλέον έτος, εκτός εάν το μέλος του Ξ.Ε.Ε. ενημερώσει εγγράφως τον ΟΣΔ - προσκομίζοντας τα σχετικά έγγραφα- το αργότερο μέχρι την 1η Οκτωβρίου του τρέχοντος έτους, για την πρόθεση του να διακόψει τη μετάδοση του ρεπερτορίου από την 1η Ιανουαρίου του επόμενου έτους.

Κατά τα λοιπά όλοι οι όροι και εγγυήσεις του από 7.6.2021 Μνημονίου Συμφωνίας μεταξύ των ως άνω Μερών- όπως αυτό ισχύει με την από 26.7.2023 πρόσθετη πράξη- εφ' όσον δεν τροποποιούνται με το παρόν, θα παραμένουν ως έχουν.

Το παρόν συντάχθηκε σε δύο (2) πρωτότυπα και αφού αναγνώσθηκε υπογράφηκε από τα Μέρη, ως έπεται και στη συνέχεια ένα έκαστο έλαβε από ένα (1).

ΤΑ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ

ΓΙΑ ΤΟΝ

ΟΣΔ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

Κωνσταντίνος Κιμπούροπουλος

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
& ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ
ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ Α.Ε.
ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 9 - ΑΘΗΝΑ 106 79 - ΤΗΛ: 210 3616492
ΑΦΜ: 996770525 - ΚΕΦΟΔΕ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΑΡ.Μ.Α.Ε.: 60208/01/Β/06/103

ΓΙΑ ΤΟ Ξ.Ε.Ε.

Αλέξανδρος Βασιλικός

